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Wrocław, 20.05.2015 r.
Do uczestników przetargu nieograniczonego

na usługę kompleksowego ubezpieczenia SPZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli
ODPOWIEDZI NA PYTANIA/ZMIANY/WYJAŚNIENIA DO SIWZ 
NR 406 ZP/2015

Działając w imieniu i na rzecz SPZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SIWZ/podaje wyjaśnienia do SIWZ:
Dot. zapisów ogólnych w Pakiecie I

Pytanie 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia w poniższej treści:
„Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego lub drugiego okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

1. przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony udzielanej  w pierwszym lub drugim okresie rozliczeniowym, przekroczy 40%,

2. niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,

3. znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,

4. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.
Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli w poniższej treści:

„Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec drugiego okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

1. przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony udzielanej  drugim okresie rozliczeniowym, przekroczy 60%,

2. niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,

3. znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,

4. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.”

Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SIWZ.
Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, iż intencją zapisu w treści: „Zapisy w ogólnych warunkach ubezpieczenia, z których wynika, iż zakres ubezpieczenia jest węższy niż zakres opisany powyżej, nie mają zastosowania” jest pierwszeństwo zapisów SIWZ wobec OWU, a w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają odpowiednie zapisy OWU, w tym wyłączenia w nich określone.
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.
Dot. Dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności pozamedycznej i posiadanego mienia

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie z treści SIWZ zapisu dotyczącego rozszerzenia odpowiedzialności zakładu ubezpieczeń o szkody „Spowodowane wadą dostarczonych towarów”.
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 5 z dnia 12.05.2015.
Pytanie 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w dobrowolnym ubezpieczeniu odpowiedzialności z tytułu prowadzonej działalności pozamedycznej i posiadanego mienia franszyzy redukcyjnej w wysokości 500 PLN.
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 6 z dnia 12.05.2015.
Dot. zapisów ogólnych w Pakiecie II

Pytanie 5: Z uwagi na okres ubezpieczenia rozpoczynający się 01.07.2016r. czy Zamawiający wyraża zgodę na renegocjację stawek w przypadku gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia na koniec analizowanego okresu tj. za okres od 01.07.2015 do 29.02.2016 przekroczy 40 %
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 8 z dnia 12.05.2015.
Pytanie 6: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia w poniższej treści:

Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego lub drugiego okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. 

Za ważne powody uzasadniające wypowiedzenie umowy przez Ubezpieczyciela uznaje się wyłącznie poniżej określone sytuacje:

a) jeżeli Ubezpieczający/ Ubezpieczony wyłudził lub usiłował wyłudzić świadczenie z umowy ubezpieczenia, przy czym wyłudzenie lub usiłowanie wyłudzenia odszkodowania musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,  

b) jeżeli w związku z zawarciem lub wykonaniem umowy ubezpieczenia Ubezpieczający/ Ubezpieczony usiłował popełnić przestępstwo, przy czym popełnienie lub usiłowanie popełnienia przestępstwa musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,

c) jeżeli wskaźnik szkodowości (liczony jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia) za pierwsze 8 miesięcy ochrony udzielanej w pierwszym lub drugim okresie rozliczeniowym, przekroczy 40%,

d) jeżeli Ubezpieczyciel nie uzyska warunków reasekuracji na kolejny okres ubezpieczenia analogicznych do warunków uzyskanych na pierwszy rok ochrony ubezpieczeniowej.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 7: Czy Zamawiający wyraża zgodę na przeniesienie klauzuli reprezentantów do katalogu klauzul fakultatywnych?
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 10 z dnia 12.05.2015.
Pytanie 8: Czy Zamawiający akceptuje wprowadzenie w Klauzuli automatycznego pokrycia majątku nabytego po zebraniu danych do SIWZ  limitu w wysokości 10% sumy ubezpieczenia danego rodzaju mienia, jednak nie więcej niż 3 000 000 PLN, jeżeli nie, czy Zamawiający akceptuje by niniejsza klauzula była klauzulą fakultatywną?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 20% sumy ubezpieczenia nie więcej niż 5 000 000 zł.
Dot. ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk

Pytanie 9: Prosimy o przekazanie wykazu (z podaniem sum ubezpieczenia i roku produkcji) sprzętu elektronicznego medycznego i sprzętu elektronicznego pozostałego, który ma zostać objęty ochroną w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.
Odpowiedź: Wykaz sprzętu elektronicznego medycznego i sprzętu elektronicznego pozostałego, który ma zostać objęty ochroną w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zostaje załączony do odpowiedzi jako załącznik nr 2.

Pytanie 10: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla sprzętu elektronicznego medycznego w wysokości 1000 PLN, dla pozostałego mienia w wysokości 500 PLN?
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 14 z dnia 12.05.2015.
Dot. Ubezpieczenia sprzętu elektronicznego

Pytanie 11: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie udziału własnego w wysokości 1 000 PLN z zastrzeżeniem udziałów określonych w klauzulach.
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 17 z dnia 12.05.2015.
Pytanie 12: Czy Zamawiający wyraża zgodę na połączenie zadań Pakietu I i  zadań Pakietu II w jeden Pakiet oraz zmianę innych zapisów SIWZ, których ta zmiana dotyczy i jest tego konsekwencją oraz zastosowanie jednolitej klauzuli wypowiedzenia umowy w brzmieniu:

Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego lub drugiego okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

1. przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony udzielanej w pierwszym lub drugim okresie rozliczeniowym, przekroczy 40%,

2. niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych

 w Umowie Ubezpieczenia,

3. znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,

4. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.
Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę na :

A. Wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia umowy w poniższej treści:

„Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec drugiego okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

1. przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony udzielanej  drugim okresie rozliczeniowym, przekroczy 60%,

2. niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,

3. znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,

4. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.”

B.  Zamawiający wyraża zgodę na połączenie zadań Pakietu I i  zadań Pakietu II w jeden Pakiet oraz zmianę innych zapisów SIWZ, których ta zmiana dotyczy i jest tego konsekwencją. Poprawiony SIWZ wraz z załącznikami dołączony zostaje jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SIWZ.
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Joanna Witczak
_________________________________________________________________________________________

SUPRA BROKERS Sp. z o.o.
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